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昨年 12月に実施した保護者アンケートの結果をお知らせします。今年度も質問１～６について、生徒に同様の

質問をしましたので、併せてお知らせします。ご協力ありがとうございました。 

■保護者回答者数 188、生徒回答者数 248     ■満点：４点 

                                       平均点を表示 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケート報告 ～教育活動に関する調査～ 

質問１ 学校は、生徒の学力や考える力、学ぶ意

欲の向上に努め、学習指導を適切に行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 3.3（←昨年3.2）  生徒 3.7 

 

質問２ 学校は、道徳・読書活動・ボランティア

活動等を通して、人との関わり方（コミュニケー

ション力等）や思いやりなど豊かな心を育てる指

導を適切に行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 3.2（←昨年3.2）  生徒 3.6 

 

質問３ 学校は、アンケート調査・教育相談等を

実施していじめや不登校のない学校づくりに取り

組んでいる。（いじめアンケートなどを定期的に

実施している） 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 3.1（←昨年3.1）  生徒 3.7 

 

 

 

 

質問４ 学校は、体育の授業や運動・保健指導・

食育等を通し、健康な体づくりのための指導を適

切に行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 3.3（←昨年3.3）  生徒 3.8 

 

質問５ 学校は、お子さまが夢をもち、安心して

学校生活を送ることができるための指導を適切に

行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 3.1（←昨年3.1）  生徒 3.6 

 

質問６ 学校は、お子さまが最後まで粘り強く物

事に取り組むための指導を適切に行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者 3.1（←昨年3.0）  生徒 3.6 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【分析・総評】 

・昨年度よりも数値が上がった項目が７つ、同様が５つ、下がった項目は 0でした。 

・全体的には「４：そう思う」「３：どちらかといえばそう思う」の割合が高く、平均でも全ての質問項目で３以上の 

数値となっているため、学校の教育活動に対して概ね肯定的に捉えていただいています。 

・「２：どちらかといえばそう思わない」「１：そう思わない」の回答が多い項目については、次年度に向けての改善 

と活動内容の周知を実施していきます。 

・生徒の回答と保護者の回答に差があることが分かります。学校から学習活動および生徒の生活の様子につ 

いて周知をしていきますので、保護者の皆さまもぜひ学校にいらして生徒の様子を見て下さい。また、親子の 

対話を増やしていくことで生徒アンケートと保護者アンケートの数値が近づいていくと考えられます。 

・たくさんの励ましのお言葉や感謝のお言葉をいただきました。職員一同、前向きなお言葉はとても励みになり 

ます。ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

その他、たくさんのご意見やご指摘をいただき、ありがとうございました。できるところから改

善し、よりよい教育活動を目指していきます。 

また、何かありましたらアンケートの時に限らず、いつでも学校までご連絡ください。ご家庭と

学校、地域とで連携・協力し、子どもたちにとって充実した有意義な学校を目指していきます。 

今後ともご理解、ご協力のほどよろしくお願い致します。 

質問７ 学校は、学校だより・懇談会等を通して

教育方針や教育活動の内容を家庭や地域にわかり

やすく伝え、情報共有に努めている。（ホームペ

ージ、メール配信含む） 

 

 

 

 

 

 

          保護者 3.3（←昨年3.2） 

 

質問８ 学校のホームページや学校日記、学校か

ら配信されるメールが役立っている。 

 

 

 

 

 

 

          保護者 3.4（←昨年3.3） 

 

質問９ 若草小学校と柏陽中学校が連携し、義務

教育９年間を見通した小中一貫教育を推進してい

ることを知っている。 

 

 

 

 

 

 

          保護者 3.7（←昨年3.7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問10 ７年目を迎えた若草・柏陽コミュニティ

・スクール（ＣＳ）により、地域に開かれた学校

づくりを推進していることを知っている。 

 

 

 

 

 

 

          保護者 3.3（←昨年3.2） 

 

質問11 学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極

的に図り、保護者が連絡・相談したときには適切

に対応している。 

 

 

 

 

 

 

          保護者 3.4（←昨年3.2） 

 

 

質問12 学校は、保護者や地域の願いを受けとめ

、期待に応える教育活動を行っている。 

 

 

 

 

 

 

          保護者 3.2（←昨年3.1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


